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\7\ Fotosentez ve Kemosentez //f'/

1. Fotosentez hizina etki eden faktorlerle ilgili agsagida 3. Bir su bitkisi olan Elodea’nin fotosentez hizini gézlem-
verilen grafiklerdeki degisimlerden hangisi yanlis lemek amaciyla asagidaki deney dizenegdi kurulmustur.
olur?

A) Fotosentez hizi B) Fotosentez hizi > Bosluk

3
K borusu —

Isik

kaynagi —— Hava

CO, (%) 5 H0 (%) kabarcigi
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C) Fotosentez hizi D) Fotosentez hizi I bitkisi

3

Akvaryum  Mineralli
su

L -~ X 5 Sicaklik > Klorofil

0 10 2030 4050 sayis| Buna gore,

I. Fotosentezin optimum dizeyde gergeklesmesi du-
rumunda dlzenekteki boslukta CO,, gazi birikir.

E) Fotosentez hizi

Il. Birim zamanda Uretilen hava kabarciginin artmasi
icin K borusundan akvaryum icine gazoz eklenebi-
lir.

Kutikula
kalinligi . Isik kaynagdinin ortamdan kaldiriimasi boslukta ok-
sijen gazi birikmesine neden olur.
verilenlerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz 1. B) Yalniz Il. C) Yalniz lll.
D) lvell E) Il ve lll.
2. Mor 151k Beyaz i1s1k Yesil 151k
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4. Ug dzdes yapragin kuru agirhiginda meydana gelen degi-
simi incelemek igin asagidaki ¢alisma yapilmistir.

K fanusu L fanusu M fanusu

Ozdes saksi bitkileriyle hazirlanan K, L ve M fanuslari
incelendiginde,
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. . _ E
. K fanus.und.a.kl canlilar uzun sure canliliklarini de s 5 100 mitsy 100 mit su + 100 mit su
vam ettirebilir. < 2] -25°C . 5°C . 95°C
Il. L fanusunda tavsan bitkiden daha 6nce olir. % | *Morisik *Kirmiziigik -« Yesil ik
Q uygulamasi  uygulamasi uygulamasi

[ll. M fanusunda oksijen gazina rastlanmaz.
verilenlerden hangileri dogru olur?
Buna gore belirli bir siire sonunda yapraklarin kuru
agirhgr olgiildiigiinde segeneklerdeki sonuglardan
hangisine ulasilir?

(Mantar ve tavsanin yasayabilmesi icin gerekli besinler
ortamda bulunmaktadir. KOH, CO,, tutucudur.)

A) Yalniz I. B) Yalniz Il1. C)lvell. A) > 11> B)I> 11>l Cyli>1>1l
D) Il ve Ill. E) I, Il ve lll D)II> 1> EYll>1>1l

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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5. Topraktaki nitrifikasyon sirecinde asagida verilen tepki-
me gerceklesmektedir.

2NO,+ O, — 2NO,+ enerji

CO,+H,0 —>Besin+ 0,
Tepkime incelendiginde,

I. Canl ilk reaksiyonda nitrit molekulinU hiicresel so-
lunum igin kullanmistir.

II. Oksidasyon surecinin asil amaci nitrat Gretmekte-
dir.

[ll. Besin sentezi sirasinda Uretilen oksijen, oksitleme
olayinda gorev alabilir.

yorumlarindan hangileri yapilabilir?
(NO,, : Nitrit, NO5 : Nitrat molekdlleridir.)

A) Yalniz I.
D) I ve ll.

B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
E) I, 1l ve lll.

6. Karanlk ortamda inorganik maddelerden organik be-
sin sentezi yapabilen bir organizma igin;
I. prokaryot yapida oldugu,
Il. sitoplazmasinda klorofil tasidigi,
[ll. atmosferi oksijen yoniinden zenginlestirdigi

ifadelerinden hangileri kesin olarak dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve Ill.

B) Yalniz Il. C) lvelll.
E) I, Il ve lll.

7. Kemosentez tepkimeleri sirasinda;

I. ETS,
Il. enzim,
[ll. oksijen

verilenlerden hangileri kullanilmak zorundadir?

A) Yalniz I.
D) I ve ll.

B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
E) I, Il ve lll.
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8. Bir bitkide sadece PGAL molekiilleri kullanilarak asa-
gidakilerden hangisi liretilemez?

A) Gliserol
D) Siikroz

B) Yag asidi C) Glikoz

E) Vitamin

9. Kemosentetik canlilar besin uretme tepkimeleri si-
rasinda glikozun yapisina katilacak olan hidrojen
atomlarini agsagida verilen molekiillerin hangisinden

karsilar?
A) H,0 B) H, C) H,S
D) H,SO, E) CH,
10. Ototrof canlilarin tamaminda;
l. CO, kullanma,
Il. Klorofil tagima,
lll. inorganik maddeyi oksitleme,
IV. besin tretme
verilenlerden hangileri g6zlenir?
A) Yalniz 1. B) Yalniz Il C) lve IV.
D) Il ve Ill. E) I, 1l ve IV.

11. Kemosentetik canlilar inorganik maddelerin oksidas-
yonunda asagida verilen kimyasallardan hangisini
kullanmaz?

B) Fe
7S E) CO,

C)S

il T
Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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